会員　各位
徳島商業高校生といっしょにホームページを制作してみませんか？

　徳島商業高校より、今年度も生徒と組合・企業が一緒にホームページを制作する授業を実施するとの連絡がありました。当青年中央会と徳島商業高校の包括的業務提携の一環として、参加組合・企業を募集いたします。ご希望の組合・企業様がいらっしゃいましたら、６月２８日（金）までに、お申し込み項目にご記入のうえ、下記までＦＡＸまたは電子メールにてお申し込みください。
徳島県中小企業青年中央会　　
１．概　　　要

　授業内で生徒が６～８名程度のホームページ制作プロジェクトチームに分かれ、組合・企業からの要望を聞き取ってホームページを制作します。（制作費用無料）今年度も４～５組合・企業を募集いたします。例年７月～９月頃から制作を開始し、１月末ごろ制作完了・引き渡しとなります。
２．応募要件

● 中小企業組合や青年中央会の会員組合及び傘下の企業等であること。
● 徳島商業高校で実施する打ち合わせに組合・企業側の担当者が出席できること。
● 作成するための素材（画像など）及び情報の提供が円滑にできること。
※ 無料のホームページ作成ツールを用いていますので、コンテンツや仕上がりには限度がありますことをご了承ください。
※ 成果物の引き渡しは、令和７年１月末ごろを予定しています。
	【お申込・お問合せ先】　徳島県中小企業青年中央会　事務局　鮎合
　TEL: (088) 654-4431　　FAX: (088) 625-7059

　E-mail: ayugo@tkc.or.jp
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